

ВЕНДИ ХИЛЛИНГ «МОЯ ЖИЗНЬ В ЕГО ЛАПАХ»





ВЕНДИ ХИЛЛИНГ

Женщина с редким заболеванием кожи рассказала о том, как её собака-поводырь Эдвард ежедневно спасает ей жизнь. 64-летняя венди хиллинг, страдает от врожденного буллезного эпидермолиза, венди хиллинг, страдает от врожденного буллезного эпидермолиза, венди хиллинг, страдает от врожденного буллезного на которое забол учто её кожа при малейшей реакции покрывается волдырями и стать причиной остановки дыхания. За волдырями и стать причиной остановки дыхания не может покрыться волдырями и стать причиной остановки дыхания не может покрыться волдырями и стать причиной остановки дыхания не муж Петр, который не миссис хиллинг очень долгое время следил её муж Петр, который не может покрыться волдырями и стать причиной остановки дыхания. За миссис Хиллинг очень долгое время следил её муж Петр, который не спал по ночам, так как должен был быть уверенным в том, что было дышит. Также он уволился с работы, так как за его женой нужно себе постоянно ухаживать. В 2008 году, они решились С момента постоянно ухаживать. В еторивера по кличке Эдвард. могут спать помощника, золотистого ретривера по кличке закана, если его жена появления в семье Эдварда, мистер и миссис Хиллинг могут жена появления в семье Эдварда, предупредит хозяина, если его жена появления в семье Эдварда, предупредит хозяина, под головы мужа появления в семье за руку. Эдвард был обучен благотворительной перестанет дышать. Пес или вытягивает подушку из под головы мужа или хватает его за руку. Эдвард был обучен благотвления помощи ус перестанет дышать, которая дрессирует собак, для осуществления помощи военнослужащим, ветеранам, гражданским лицам с ограниченными военнослужащим, ветеранам, гражданским лицам с ограниченными военнослужащим, ветеранам, гражданским лицам с ограниченными возможностями.

Аннотация: «Моя жизнь в его лапах» - это трогательная, добрая и вдохновляющая история о том, на что способна взаимная привязанность человека и собаки. Страдая от тяжелого врожденного заболевания, сделавшего ее кожу настолько хрупкой, что любое воздействие на нее оставляет раны и причиняет боль, так называемого «синдрома бабочки», Венди Хиллинг, несмотря на огромную силу воли и желание быть независимой, постоянно ощущала свою беспомощность. Так было до встречи с Тедом, золотистым ретривером, воспитанным специально для того, чтобы ухаживать за ней. Добрый, нежный и бесконечно преданный пес подарил ей свободу, помог раскрепоститься, стать общительнее, показал, что она может положиться на него во всем, и даже доверить ему свою жизнь.

Отзыв: Прекрасная, душевная, искренняя и трогательная история. Она притягивает с первого взгляда, с первого слова. Будто разговор со старой верной подругой за чашкой чая. Вместе с Венди я заново переживала радость дружбы, верности и любви своих собак, но также и горе потери. ПОДРОБНЕЕ